

Beneficiar: SRL Unicorn Eli  
 or. Cahul, r-l Cahul

## Caiet de sarcini privind achiziționarea echipamentelor de broderie

Nr. Lot	Denumirea	Cantitatea	Specificarea tehnică deplină solicitată, Standarde de referință
Lot 1	Mașină industrială de brodat	1	<b>Parametri generali:</b> Număr de ace (culori) – minim 12 Viteza de broderie – până la 1000 de cusături pe min Schimbarea automată a acului (culoare) și taiere automată a firului
Lot 2	Presă electrică de montaj (cu trei poziții)	1	<b>Parametri generali:</b> Viteza de operare – minim 60 de curse pe minut Reglarea electronică a forței – max. 400 kg/cm <sup>2</sup> Productivitate – minim 2500 seturi/ tură de lucru (8 ore)
Lot 3	Presă termică pentru imprimare tricouri	1	<b>Parametri generali:</b> Control digital Dimensiune imprimare min. 30x30 cm Interval de temperatură: 0-220°C Consum de energie maxim 2000W
Lot 4	Plotter de tăiere	1	<b>Parametri generali:</b> Dimensiune de lucru: minim 400x600 mm Viteza maximă de tăiere: minim 500 mm/s Densitatea materialelor tăiate: maxim 500gr/cm Consum de energie maxim 1000W
Lot 5	Imprimantă cu toner alb	1	<b>Parametri generali:</b> Rezoluție de imprimare – 600x600 PPI și 600x1200 PPI Limbajul imprimantei – Compatibil cu SO Windows Viteza de printare – minim 30 pagini per minut color, format A4
Lot 6	Imprimantă pentru imprimare pe bandă textilă		<b>Parametri generali:</b> Suprafața de imprimare – min 210 x 297 mm (format A4) Tehnologia de imprimare – direct pe textil Viteza de imprimare – min 30 buc/min Rezoluție de imprimare – min 600 PPI
	Asamblarea + transport		Indicarea tuturor costurilor de montare (manoperă) și transportare a echipamentului și materialelor auxiliare.
	Cerințe față de termenul de garanție		– Garanție: minim 12 luni
	Condițiile de plată		– Achitarea echipamentului (etapele de achitare) – Valuta contractului
	Cerințe față de livrare		– Locul livrării: orașul Cahul, r-l Cahul
	Cerințe post-garanție		– Posibilitatea semnării contractului post-garanție (de către beneficiarul bunului).

			– În caz de defecțiune să asigure reparația bunului defectat în termen de 15 zile lucrătoare și înlocuirea bunului defectat cu un alt bun funcțional pe perioada înlăturării defecțiunilor.
	<b>Certificat de origine</b>		– De la producător
	<b>Termenul de valabilitate a ofertei</b>		– 60 zile.